



9月1日,全国泳者竞游泰州凤城河

全国公开水域游泳赛泰州站正在报名中,志愿者招募同步启动

8月7日,泰州市政府新闻办召开新闻发布会,邀请泰州市体育局副局长王学标、泰州市文旅集团副总经理叶慧莲到会发布泰州凤城河公开水域游泳邀请赛相关情况。现代快报记者从会上获悉,2018年全国公开水域游泳系列赛(泰州凤城河站)暨第6届中国·泰州凤城河公开水域游泳邀请赛,9月1日将在泰州凤城河举行,8月8日-16日接受报名。参赛选手填写并邮寄报名表至泰州市游泳协会,联系人:戴建华。

记者了解到,比赛分竞赛项目和畅游项目,参加单位为中国游泳协会冬泳委员会(冬泳、成人、公开水域)团体会员单位、中国游泳协会场馆委员会会员单位、组委会认定的游泳代表队。比赛规则要求每个接力队女运动员不少于2人,分别游第一棒和第八棒。接力和各年龄组进行一次性决赛,按成绩分别取前10名,组委会颁发“体育竞赛获奖证书”。团体总分录取前8名,组委会颁发奖杯。

全国公开水域游泳系列赛(泰州凤城河站),始于2009年8月9日第一个全国“全民健身

日”。最初由泰州民间游泳爱好者自发举行,在本地举办了前4届,面向全国举办了后5届,每年迎来20多个省(市)群众游泳爱好者,其中不乏曾经征战过各种世界比赛为祖国争光的顶尖高手,参赛人数达到1600多人的规模。如今,凤城赛事已经与武汉横渡长江、三门峡横渡黄河、千岛湖公开水域比赛等一起,成为全国公开水域游泳知名品牌赛事,提高了泰州及凤城河在全国的知名度。

另外,组委会正面向全国高校,不限国籍招募大赛志愿者。本次招募,组委会还定向邀约了江苏牧院“一带一路”沿线24个国家的留学生。赛事过程中,24国留学生将穿着本国服装参与志愿活动,体现我国与“一带一路”国家的友谊。志愿者招募以网络报名为主,时间为8月8日至18日,年龄18至25周岁,身体健康、有爱心、工作负责、能够用中文进行基本交流的志愿服务大学生。活动分为网络报名、初选、面试、培训四个阶段。从报名人员中初选出80名参加面试,最后选出50名志愿者为赛事服务。

周乐 沈杰 毛晓华

相关新闻

“凤城河中国游泳宝贝”全国招募选手

现代快报记者从新闻发布会上获悉,由中国游泳协会指导、泰州市文旅集团主办的“凤城河中国游泳宝贝”全国大赛即日启动。

本次活动面向全国,即日起至8月25日,凡年龄在16周岁至26周岁、身高1.6米以上、身体健康的年轻女性均可报名参赛。选手可通过中国游泳协会官方网站查看报名信息。

“凤城河中国游泳宝贝”比赛分为初赛、复赛、决赛三个阶段,从120名初赛选手中选出60人复赛,最终评选出前30强。

据悉,获得“游泳宝贝”称号的选手,将有机会免费获得江苏省各类专业定制化培训,成为泰州景区旅游推广形象大使,将参与由文旅集团主导的院线影视作品拍摄,并签约相关经纪公司和影视公司,由文旅集团推荐参加全国其他知名赛事等。

沈杰 毛晓华

宝应荷藕节签下24个亿元项目

8月8日,扬州宝应荷藕节如期而至,这已是当地连续19年举办该活动。现代快报记者获悉,当天宝应与各地客商集中签订25个项目,其中10亿元以上项目4个,亿元以上项目20个,涵盖一、二、三产,计划总投资96.85亿元。

宝应素有“中国荷藕之乡”的美誉,多年来一直延续着举办荷藕节的传统,以节庆带动重大项目招引。在当天的项目集中签约仪式上,最吸睛的当属智能终端产业园和隅田川母婴产业园两大项目。智能终端产业园项目一期计划投资30

亿元,主要生产电子通讯设备、VR、无人机、新能源电池等智能产品,预计投产后,5年内开票销售总额将达200亿元。隅田川母婴产业园则是奥运冠军刘璇团队携手宝应共同打造的又一重点项目,一期计划投资10亿元,生产母婴品牌miki-bobo系列产品,预计2019年2月投产,建成后将成为亚洲前三大单体工厂。

节庆期间,宝应将开展专题招商活动,计划签约项目总计达50个,8月18日还将迎来一批重大项目正式开工建设。

大庆 红涛 晓松

非法捕售野生动物,4人被拘

近日,泰州姜堰溱潼派出所民警在例行巡查时,发现某农贸市场三个摊位在公开销售野生动物。民警没有打草惊蛇,而是进行布控蹲点侦查,发现这几个摊点竟来自一个家族。他们分工有序,每天傍晚三个捕杀野生动物的人撑船出发,第二天凌晨三四点满载而归,直接销售。

8月7日,民警对这三个摊点的4个人实施抓捕。现场收缴斑鸠、夜鹭、黑水鸡等野生鸟

类60多只、青蛙450多只,还有蛇2条。

经讯问,今年5月以来,沈某宝、沈某国在溱潼镇及周边水域采用光捕的方式捕捉并销售野生动物盈利,蒋某也捕捉野生动物,但他的母亲负责销售。目前,4名犯罪嫌疑人因涉嫌非法狩猎罪,均被公安机关依法采取刑事强制措施。另外,现场起获的野生动物已会同林业部门处置。

顾成香 朱靖宇 毛晓华

油田种植有机米 生态农业开眼界

公众开放日,市民走进江苏油田探秘

8月8日,中国石化江苏油田举办公众开放日活动,主办方带领省、扬州、淮安等地的农业专家,及部分普通居民走进位于洪泽湖畔的紫京生态农业基地。

数千亩绿油油的稻浪随风起舞,近万只“役鸭”在其中游弋捉虫,无人机在低空喷施作业……参观时大家惊讶地发现,印象中油腻脏乱的油田居然种出好吃的有机大米,而生态循环农业的先进程度让人大开眼界。

月斌 韩秋 晓松



这就是役鸭。吃害虫、粪便当肥料,它们的功劳可不小 韩秋 摄

生态农业减少污染

据江苏紫京公司工作人员冯玮介绍,大家看到的鸭子就是稻田里的役鸭,除了帮忙吃田里的害虫,这么多役鸭在水田里游走,可以刺激稻子扎根,有助于水稻成长。另外,鸭子的粪便掉在田里,又成了最好的肥料。

现代快报记者了解到,江苏油田农业推进餐饮服务与生态农业的融合,对农业产业结构和产品结构进行合理调整,与江苏省高端科研院合作,引进新的水稻品种。“把鸭子放养在稻田里,鸭子产生的粪便供给水稻营养,稻谷加工后的碎米用于酿酒,来自酒厂的发酵物酒糟和米厂的下脚料米糠,用于饲养黑猪和特种野猪,猪场和鸡场产生的粪便经高温发酵后生成有机肥再用于水稻、果蔬的种植,形成一个完整的

生态农业微循环系统,减少了对环境的污染和破坏。”紫京公司副总经理嵇朝球告诉记者,以往,周边农户对秸秆都是一烧了之,他们从2003年起,对5350亩农田秸秆实行全价还田,从未焚烧过一根,每年减少二氧化碳排放近万吨。

啥样的叫有机大米

“影响大米口感有6个因素:蛋白质、直链淀粉含量、加工碾磨程度、稻谷中镁钾比例、土壤有机质含量、稻谷成熟度。这6个因素当中除直链淀粉含量无法控制外,其他5个都可以通过栽培手段调控。”嵇朝球说,大米中蛋白质含量高了,口感不好。为了降低其含量,他们采取少施或不施氮肥来解决。秸秆还田除保护环境外,还能提高土壤有机质的含量,增加肥力。经洪泽区农委检测,农场土壤有机质的含量高于35%,最高达50%,是周

边农田的两倍。稻谷成熟度控制通过延长生长期来实现,生长期越长,大米越好吃。

“除了口感外,安全最为重要。”紫京公司党委书记刘向阳告诉记者,在许多人看来,有机农业就是不施化肥的农业,其实不然。在栽培标准中,从选用品种到田间操作,收割晾晒、入库进仓都有严格规定。无论哪一种,都严格执行相应的标准,采用科学的栽培技术。

农场负责人表示,在许多人看来,不用化肥生产的大米就是有机大米,其实不然,有机粮食要求非常高,从土壤到水源乃至空气都有严格的标准,一项不达标都不行。目前,农场的有机大米已经取得南京国环有机产品认证中心有机水稻种植和加工双重认证,这也是对农场生态环境最好的证明。

卖古董为名演双簧讹钱,4个骗子被抓

8月6日上午,扬州高邮市公安局巡特警大队便衣侦查人员经过连续多日的追击查找、伏击守候,成功摧毁一个诈骗团伙,成功摧毁一个诈骗团伙。8日,4名犯罪嫌疑人被刑拘。

7月30日上午11时许,一名群众向高邮警方报警,称自己在家中被问路的陌生人以“挖到古董变卖”为由骗走1500元。接到报警后,民警先了解案发经过及嫌疑人体貌特征。随即,借助周边街道、重点路口的监控视频细致排查,发现一辆面包车在小镇周边游荡,当行驶至小镇街道居民区时,面包车停了下来,从车上下

来3名可疑男子,并从车上搬下早已准备好的电瓶车。民警就此锁定该团伙的作案车辆及作案人员的相关特征,并掌握到该团伙的活动轨迹。8月6日上午10时许,民警在宝应将陆某等4人抓获。

经初步审讯得知,该团伙分工明确,一人以问路为由,称自己在某工地打工时捡到一个古董,准备到市区变卖,当找准“猎物”后,团伙会上前演一出双簧,然后哄抬价格实施诈骗,另一名嫌疑人则驾驶面包车在远处接应。据他们初步交代,在高邮、宝应等地用同样手段已作案6起。

黄戴婷 臧晓松

泰州两级法院受理民间借贷案11551件

8月8日上午,泰州市中级人民法院召开新闻发布会,介绍近年来泰州民间借贷案件审理情况,并公布了民间借贷十大典型案例。据悉,去年一年,泰州两级法院受理的民间借贷案件高达11551件。

据泰州市中级人民法院副院长冯毅介绍,近年来,泰州法院受理民间借贷案件数量位居各类民事案件第一位。据统计,2015-2017年度该市两级法院受理民间借贷案件数分别为9798件、10756件和11551件。同时,该类案件的诉讼标的总额亦呈明显上升态势。其中,

2015年受理的该类案件标的总额约为46.5亿元,2016年约为48.8亿元,2017年约为49.3亿元。

为进一步规范引导泰州地区民间借贷市场,促进经济社会健康发展,泰州两级法院从强化专业审判入手,组建专业合议庭从事民间借贷案件的审判,两级法院统一裁判尺度,通过强化民间借贷案件审理的专业分工,提升审判效率,加大调解息诉力度,强化合同效力审查等多种方式保护合法的民间借贷,打击非法借贷。

张海陵 毛晓华